
【生育歴】

　　歳　  カ月 ・首がすわる　　　　　　　　　 　　 歳　　カ月

　　歳　  カ月 ・いろいろな声（喃語）を出す　　　　　　　　 　歳　　カ月

　　歳　  カ月 ・ハイハイをする　 　 歳　　カ月

　　歳　  カ月 ・バンザイなどをする　 　 歳　　カ月

　　歳　  カ月 ・指さしで知らせる　　　　　　　　　 歳　　カ月

　　歳　  カ月 ・一人で歩く　　　　　　　　　　　　     歳　　カ月

　　歳　 カ月 ・交互に足を出して階段を上がる 歳　　カ月

　　歳　 カ月 ・自分の名前を読む 歳　　カ月

　　歳　 カ月 ・一人で排便ができる 歳　　カ月

＜お子さんの成長全般について＞

主な養育者はどなたですか　　　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　　　　　　　　　　　　　　　

初回面接用シート　　　　　　　千葉市こども発達相談室

フリガナ：

児童氏名:
生年月日:

電話番号（保護者）:

メール（保護者）：

　　□元気のない子だった　　　　　　　　　□泣くことが少ない子だった

養育協力者はどなたかいますか　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　　　　

出生状況：在胎週数  　　　　　週　　　身長  　　　　　㎝　　　出生体重　　　　　　ｇ

＜乳幼児期の様子＞

・あやすと声を出して笑う　　　　　

・寝返りをする　　　                 　　　

・人見知りをする　　　　　　　　 　　　　

・お座りをする　　　　　　　

・つかまり立ちをする　　　　   　　 　　　　　　　　　　　　　

・意味のある言葉の出始め　　　　　　　　 　　　 

・２語文の出始め（ワンワン、キタ等）　　　歳　　カ月　　　　　　　　　　　

・該当するものにチェックをつけてください

　　□おとなしく手のかからない子だった　　□激しく泣くことが多い子だった

　　□ミルクの飲みが悪かった　　　　　　　□病気になることが多かった

＜幼児期の様子＞

・おしっこの予告をする

・自分の姓名を言う

・一人で着衣ができる

・「なに？」「どうして？」など大人に質問する　　　　　歳　　カ月

＜乳幼児健診＞

１歳６か月児健診　　受診した ・ 受診した際、助言を受けた ・ 未受診（今後受診予定）

（助言内容：　　　　　               　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

３歳児健診　　　　　受診した ・ 受診した際、助言を受けた ・ 未受診（今後受診予定）

（助言内容：　　　　              　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　　）

〇生活リズムについて教えてください。

・起床時間　　　　時　・昼寝（入眠）　　　時　・昼寝（起床）　　　時　・就寝時間　　　　時

・朝食時間　　　　時　・昼食時間　　　　　時　・夕食時間　　　　　時

・外遊び（１日の平均時間）　　　　　　　時間　・テレビ・スマホ（1日の平均時間）　　　　時間



＜好きなこと・得意なこと＞

＜保育園・幼稚園などでの様子＞

具体的に教えてください

＊予約申し込みの際に、詳細に入力いただいた内容は、改めてこちらで記載していただかなくてもかまいません

＊予約申し込みの際に、詳細に入力いただいた内容は、改めてこちらで記載していただかなくてもかまいません

〇ほかに何か伝えたいことがありましたら記載してください

〇家や保育園などで好きなことや好きな遊びを教えてください

〇友達とのやりとり　得意　・　苦手　・どちらでもない　

〇行事（運動会や発表会など）参加の様子について具体的に記載してください

〇偏食について教えてください　　ある　・　ない

具体的に教えてください


